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Para todos los experimentos se consideran masas puntuales.

Se omiten las unidades de medida en los experimentos dado que es simulacion. El lector puede
usar las que mas le acomoden, siempre y cuando respete los sistemas de Medida. Vale decir, si se habla
de metros, no se puede muestrar en minutos, dado que el metro esta en el sistema internacional, y a ese
sistema corresponde la unidad de tiempo segundo.

Experimento 1
Posiciones iniciales:
* Bloque izquierdo de masa “infinita”, ubicado en 0, 0 ,Velocidad inicial 0
* Resorte de constante 1 y largo natural 0.6
* Bloque derecho de masa 1, ubicado en 1, 0, Velocidad inicial 0

Grafico posicion en X del Bloque derecho en funcion del tiempo
e Tiempo de Muestreo: 0,001
e Periodo de recoleccion de datos: 0,1
» Tiempo de Simulacion: 20
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Experimento 2
Posiciones iniciales:
* Bloque verde de masa “infinita”, ubicado en 0, 0 ,Velocidad inicial 0
* Resorte de constante 1 y largo natural 1
* Bloque rojo de masa 1, ubicado en 1, 0.5 ,Velocidad inicial 0
* Resorte de constante 1 y largo natural 1
* Bloque azul de masa “infinita”, ubicado en 1, 1 ,Velocidad inicial 0

Gréfico de la posicién en X e Y del Bloque rojo en el tiempo
* Tiempo de Muestreo: 0,001
e Periodo de recoleccién de datos: 0,1
* Tiempo de Simulacion: 40
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Experimento 3

Posicion X

Posicion X

Posiciones iniciales:
* Bloque verde de masa “infinita”, ubicado en 0, 0 ,Velocidad inicial 0
* Resorte de constante 1 y largo natural 0.6
* Bloque café de masa 1, ubicado en 1, 0 ,Velocidad inicial 0
* Resorte de constante 1 y largo natural 0.6
* Bloque azul de masa “infinita”, ubicado en 2, 0 ,Velocidad inicial 0

Grafico de la posicion en X del Bloque café en el tiempo (Bloque 1)
Grafico de la posicion en X del Bloque azul en el tiempo (Bloque 2)
* Tiempo de Muestreo: 0,001
e Periodo de recoleccién de datos: 0,1
* Tiempo de Simulacion: 40
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Dificultades

Experimento 1

Luego de desarrollar la clase Vector2D, se logré sin problemas este experimento. Pero al tratar
de hacerlo en otras coordenadas, por ejemplo, hacia el lado negativo del plano (Bloque de masa
“infinita” en 0,0 y Bloque de masa 1 en -1,0), la masa mas pequefia se iba a infinito. Esto era
basicamente porque la implementacién de la resta de vectores estaba mal definida. Se re-disefi6 este
método y no hubo problemas de donde se ubicaba el bloque.

Experimento 2

No funcioné en un principio. Luego de debuggear el c6digo, se noté que era porque el resorte
vertical estaba haciendo la fuerza sobre el origen del plano. Se arreglé el problema haciendo un cambo
de coordenadas al objeto en cuestion. Si el bloque al que se le aplica la fuerza del resorte no esté en el
origen, se transporta al origen sélo para sumarle las fuerzas. Luego de solucionado este problema, el
programa funciono relativamente bien.

Experimento 3
Funciond correctamente y no hubo dificultades. Cabe destacar que la ausencia de dificultades se
debe a que estas fueron resueltas en los dos experimentos anteriores.

Global

Una dificultad global fue el hecho de no tener algo con que comparar. En el caso del
Experimento 1 era facil saber como debia ser el grafico. Pero al aumentar el niimero de bloques, era
muy dificil saber a priori como debia ser el grafico.



